



Гражданин иностранного государства признан судом виновным в убийстве пенсионерки и покушении на убийство ее пасынка

Собранные Первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 56-летнего гражданина иностранного государства. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 1 декабря 2016 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения злоумышленник пришел домой к потерпевшим и стал вмешиваться в происходящую между ними ссору, в ответ на что они попросили его покинуть жилище. Разозлившись, мужчина схватил со стола нож и стал наносить множественные удары 27-летнему пасынку хозяйки дома, а затем и вступившейся за него женщине. Затем, подумав, что потерпевшие мертвы, он скрылся с места преступления. От полученных ножевых ранений 62-летняя пенсионерка сразу скончалась, а ее пасынок, придя в сознание, смог позвонить знакомым и сообщить о случившемся. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи он остался жив.

Ранее, в сентябре 2016 года мужчина подверг избиению потерпевшего, причинив ему телесные повреждения в виде переломов ребер, квалифицируемые как средней тяжести вред здоровью.

Приговором суда по совокупности преступлений злоумышленнику назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

25 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1158927>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области
